

टाइम्स इंजीनियरिंग इंस्टीच्यूट-2020 के सर्वे में ए.पी.जे. इंस्टीच्यूट 'पंजाब में फर्स्ट'

टॉप इमर्जिंग इंस्टीच्यूट की नॉर्थ इंडिया रैंकिंग में पाया चौथा स्थान

जालंधर, 22 अगस्त (विनीत): ए.पी.जे. इंस्टीच्यूट ऑफ मैनेजमेंट एंड इंजीनियरिंग टेक्निकल कैंपस, रामा मंडी ने टाइम्स इंजीनियरिंग इंस्टीच्यूट-2020 के सर्वेक्षण के दौरान विभिन्न वर्गों में टॉप स्थान हासिल करने में सफलता पाई।

इंस्टीच्यूट के डायरेक्टर डा. राजेश बग्गा ने बताया कि उक्त सर्वेक्षण के दौरान ए.पी.जे. इंस्टीच्यूट ने टॉप इमर्जिंग इंस्टीच्यूट की कैटेगरी व इमर्जिंग इंजीनियरिंग इंस्टीच्यूट : रिसर्च कैपेबिलिटीज के तहत पंजाब में पहला स्थान हासिल किया, इसके साथ ही टॉप इमर्जिंग इंस्टीच्यूट की नार्थ इंडिया रैंकिंग में ए.पी.जे.



ए.पी.जे. इंस्टीच्यूट ऑफ मैनेजमेंट, रामा मंडी का बाहरी दृश्य।

इंस्टीच्यूट ने चौथा तथा देश भर में छठा स्थान प्राप्त करने में कामयाबी पाई। इंस्टीच्यूट को मिली उक्त सफलता का श्रेय उन्होंने ए.पी.जे. एजुकेशन सोसाइटी की अध्यक्ष डा. सुषमा पॉल बर्लिया को दिया जिनकी उचित गाइडेंस में ए.पी.जे. संस्थान दिन-प्रतिदिन प्रगति के पथ पर अग्रसर हो रहे हैं।

स्किल डेवलपमेंट की ट्रेनिंग स्ट्रैटिजि के लिए अत्यंत लाभदायक : डा. राजेश बग्गा

डा. राजेश बग्गा ने बताया कि ए.पी.जे. इंस्टीच्यूट में न केवल स्टूडेंट्स को अकादमिक तौर पर शिक्षित किया जाता है, बल्कि स्किल डेवलपमेंट के क्षेत्र में भी उन्हें पूर्ण रूप से परिपक्व बनाया जाता है, ऐसा होने से स्टूडेंट्स अपनी स्टडी कंप्लीट होने के पश्चात जहां अपनी पसंद की श्रेष्ठ कंपनी में नौकरी पाते हैं, वहीं इंडस्ट्री की जरूरतों के अनुसार पहले से ही निपुण होते हैं। उन्होंने बताया कि वर्तमान कोविड-19 महामारी के चलते आज के टेक्नॉलोजी भरे युग में जहां हम टेक्नॉलोजी के बिना खुद को असहाय महसूस करते हैं, वहीं ए.पी.जे. इंस्टीच्यूट की ओर से स्टूडेंट्स के लिए ऐसे कोर्स शुरू किए गए हैं, जिसकी मदद से वे आगे जाकर कार्पोरेट वर्ल्ड में अपनी मेहनत से सफलता की नई छाप छोड़ने में मददगार होंगे। इसी कड़ी में उन्होंने शुरू किए गए बी.टेक. सी.एस.ई. आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस व मशीन लर्निंग तथा बी.टेक. सी.एस.ई. इंटरनेट ऑफ थिंग्स एंड साइबर सिक्योरिटी (इन्वैल्यूइंग ब्लॉकचेन टेक्नॉलोजी) कोर्स में उन्हें मिली केवल 60 सीटों की भी जानकारी दी।



Punjab Kesari 23 August 2020

12:06 pm ✓✓